Prénom :

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000

Je sais soustraire 99

447 x 100 = 47 x 10 = 638-99=__ 160-99=__
422 x 100 = 176 x 1000 = 856-99=__ 386-99=__
770 x 100 = 341 x 1000 = 921-99=__ 459-99=__
462 x 100 = 822 x 100 = 683-99=__ 413-99=__
967 x 100 = 817 x 1000 = O 846-99=__ 699-99=__ O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
671-101= 298 -101 = 866 + 50 = 387 +50=
236 -101 = 776 -101 = 871+ 50 = 701 +50 =
817 - 101 = 803-101 = 181 + 50 = 650 + 50 =
725-101 = 421-101= 937 +50 = 414 + 50 =
645 - 101 = 837 - 101 = Q 314 + 50 = 611 + 50 = O
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
575-50 = 821-50= 2 X 50 = 9 X 40 =
154 - 50 = 581 -50 = 5 X 40 = 9 X 50 =
815-50 = 634 -50 = 8 X 20 = 2 X 60 =
562 - 50 = 649 - 50 = 9 X 60 = 4 X 30 =
221-50= 2 X 90 = 3 X

270-50 = O

40 = O

Je sais calcule

r le produif de 3 nombres inf. & 10

Je sais faire des calculs complexes

7TX2x3=__ 9x4x5=__ (3x8)+10=__ (8x5)-6=__

8X7x6=__ 4x1x3=__ Gx1)+1=_ (10x9)-1=__

8x8x5=__ 10x2x5=__ Bx7+10=__ (7x6)-2=__

8x3x5=__ 4x10x1=_ Ox8)+7=__ 5x3)-2=__

4x2x1=__ 4x8x3=__ O Gx7N+4=__ (6x4)-6=__ O
Score ¢ ... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinture non

validée




Prénom :

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000

Je sais soustraire 99

447 x 100 = 47 x 10 = 638-99=__ 160-99=__
422 x 100 = 176 x 1000 = 856-99=__ 386-99=__
770 x 100 = 341 x 1000 = 921-99=__ 459-99=__
462 x 100 = 822 x 100 = 683-99=__ 413-99=__
967 x 100 = 817 x 1000 = O 846-99=__ 699-99=__ O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
671-101= 298 -101 = 866 + 50 = 387 +50=
236 -101 = 776 -101 = 871+ 50 = 701 +50 =
817 - 101 = 803-101 = 181 + 50 = 650 + 50 =
725-101 = 421-101= 937 +50 = 414 + 50 =
645 - 101 = 837 - 101 = Q 314 + 50 = 611 + 50 = O
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
575-50 = 821-50= 2 X 50 = 9 X 40 =
154 - 50 = 581 -50 = 5 X 40 = 9 X 50 =
815-50 = 634 -50 = 8 X 20 = 2 X 60 =
562 - 50 = 649 - 50 = 9 X 60 = 4 X 30 =
221-50= 2 X 90 = 3 X

270-50 = O

40 = O

Je sais calcule

r le produif de 3 nombres inf. & 10

Je sais faire des calculs complexes

7TX2x3=__ 9x4x5=__ (3x8)+10=__ (8x5)-6=__

8X7x6=__ 4x1x3=__ Gx1)+1=_ (10x9)-1=__

8x8x5=__ 10x2x5=__ Bx7+10=__ (7x6)-2=__

8x3x5=__ 4x10x1=_ Ox8)+7=__ 5x3)-2=__

4x2x1=__ 4x8x3=__ O Gx7N+4=__ (6x4)-6=__ O
Score ¢ ... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinture non

validée




Prénom : 2

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000 Je sais soustraire 99
998 x 10 = 676 x 1000 = 641-99=__ 726-99=__
854 x 10 = 263 x 1000 = 2710-99=__ 302-99=__
728 x 1000 = 850 x 100 = 725-99=_ 358-99=__
919 x 1000 = 613 x 1000 = 981-99=__ 702-99=__
713 x 100 = 59 x 10 = Q 137-99=___ 636-99=__ O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
364 - 101 = 480 - 101 = 628 + 50 = 237 + 50 =
705 - 101 = 149 - 101 = 289 + 50 = 484 + 50 =
620 - 101 = 506 - 101 = 446 + 50 = 499 + 50 =
347 -101 = 708 - 101 = 326 + 50 = 777 +50 =
265 - 101 = 336-101 = O 487 + 50 = 899 + 50 = Q
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
841-50 = 967 - 50 = 8 X 40 = 6 X 60 =
957 - 50 = 267 -50 = 3 X 60 = 5 X 30 =
312-50= 440 - 50 = 4 X 30 = 5 X 30 =
880 - 50 = 151-50 = 7 X 50 = 7 X 60 =
300 - 50 = 894 - 50 = O 2 X 40 = 7 X 20 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
9x5x2= bXBXT=___ (4X8) + 9= (7 x4) - 3=
1x8x7= 8x2x1=___ (4x8) + 1= (9x6) - 3=
7x3x6= Bx8x3=___ (8 X 6) + 6= (7 X 10) - 7=
4 %10 x 10= 2x10x6=___ (6 x 5) + 5= (9 x 10) - 0=
AX3x09= 10x9x10=___ Q (4 X 6) + 8= (10 X 10) - 2= Q
Score ¢ ..... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom : 2

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000 Je sais soustraire 99
998 x 10 = 676 x 1000 = 641-99=__ 726-99=__
854 x 10 = 263 x 1000 = 2710-99=__ 302-99=__
728 x 1000 = 850 x 100 = 725-99=_ 358-99=__
919 x 1000 = 613 x 1000 = 981-99=__ 702-99=__
713 x 100 = 59 x 10 = Q 137-99=___ 636-99=__ O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
364 - 101 = 480 - 101 = 628 + 50 = 237 + 50 =
705 - 101 = 149 - 101 = 289 + 50 = 484 + 50 =
620 - 101 = 506 - 101 = 446 + 50 = 499 + 50 =
347 -101 = 708 - 101 = 326 + 50 = 777 +50 =
265 - 101 = 336-101 = O 487 + 50 = 899 + 50 = Q
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
841-50 = 967 - 50 = 8 X 40 = 6 X 60 =
957 - 50 = 267 -50 = 3 X 60 = 5 X 30 =
312-50= 440 - 50 = 4 X 30 = 5 X 30 =
880 - 50 = 151-50 = 7 X 50 = 7 X 60 =
300 - 50 = 894 - 50 = O 2 X 40 = 7 X 20 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
9x5x2= bXBXT=___ (4X8) + 9= (7 x4) - 3=
1x8x7= 8x2x1=___ (4x8) + 1= (9x6) - 3=
7x3x6= Bx8x3=___ (8 X 6) + 6= (7 X 10) - 7=
4 %10 x 10= 2x10x6=___ (6 x 5) + 5= (9 x 10) - 0=
AX3x09= 10x9x10=___ Q (4 X 6) + 8= (10 X 10) - 2= Q
Score ¢ ..... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




e ~ Prénom : 3

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000 Je sais soustraire 99
140 x 100 = 602 x 1000 = 709 -99 = 329 -99 =
137 x 1000 = 918 x 10 = 585-99 = 684 - 99 =
594 x 100 = 56 x 1000 = 188 -99 = 752 -99 =
30 x 1000 = 636 x 100 = 475 -99 = 580-99 =
357 x 10 = 880 x 1000 = Q 858 - 99 = 800 - 99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
890-101 = 656 - 101 = 804 + 50 = 687 + 50 =
884 - 101 = 987 - 101 = 275 +50 = 704 + 50 =
739 -101 = 758 - 101 = 156 + 50 = 329 + 50 =
203-101 = 537 -101 = 540 + 50 = 319+ 50 =
844 - 101 = 981-101= O 573 +50 = 546 + 50 = Q
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
670 -50 = 166 - 50 = 2 X 40 = 8 X 20 =
389 -50 = 306 - 50 = 4 X 70 = 7 X 30 =
232 -50 = 569 - 50 = 8 X 50 = 5 X 90 =
407 - 50 = 837 -50= 9 X 40 = 9 X 40 =
860 - 50 = 773-50 = O 6 X 70 = 3 X 50 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
7Xx5x2= 7x5x1= (6 x5) +9= (5x7)-10=
1x7x4= 9x5x4= (8x2)+9= (6x3)-8=
9x2x10= 5x7x7= (3x6)+5= (6 x5)-2=
7x4x5= 8x3x5= (7x8)+3= (8x3)-7=
6 x4 x6= 5x6x3= Q (4x1)+6= (7x9)-1= Q
Score : ... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




e ~ Prénom : 3

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000 Je sais soustraire 99
140 x 100 = 602 x 1000 = 709 -99 = 329 -99 =
137 x 1000 = 918 x 10 = 585-99 = 684 - 99 =
594 x 100 = 56 x 1000 = 188 -99 = 752 -99 =
30 x 1000 = 636 x 100 = 475 -99 = 580-99 =
357 x 10 = 880 x 1000 = Q 858 - 99 = 800 - 99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
890-101 = 656 - 101 = 804 + 50 = 687 + 50 =
884 - 101 = 987 - 101 = 275 +50 = 704 + 50 =
739 -101 = 758 - 101 = 156 + 50 = 329 + 50 =
203-101 = 537 -101 = 540 + 50 = 319+ 50 =
844 - 101 = 981-101= O 573 +50 = 546 + 50 = Q
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
670 -50 = 166 - 50 = 2 X 40 = 8 X 20 =
389 -50 = 306 - 50 = 4 X 70 = 7 X 30 =
232 -50 = 569 - 50 = 8 X 50 = 5 X 90 =
407 - 50 = 837 -50= 9 X 40 = 9 X 40 =
860 - 50 = 773-50 = O 6 X 70 = 3 X 50 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
7Xx5x2= 7x5x1= (6 x5) +9= (5x7)-10=
1x7x4= 9x5x4= (8x2)+9= (6x3)-8=
9x2x10= 5x7x7= (3x6)+5= (6 x5)-2=
7x4x5= 8x3x5= (7x8)+3= (8x3)-7=
6 x4 x6= 5x6x3= Q (4x1)+6= (7x9)-1= Q
Score : ... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000 Je sais soustraire 99
643 x10 = 969 x 100 = 562 - 99 = 905 -99 =
550 x 1000 = 334x10= 623-99 = 862 - 99 =
177 x 100 = 755 x 100 = 255-99 = 830-99 =
447 x 10 = 76 x 100 = 432 -99 = 875-99 =
855 x 10 = 669 x 1000 = Q 377-99 = 893 - 99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
356 - 101 = 176 - 101 = 468 + 50 = 308 + 50 =
717 - 101 = 921-101= 496 + 50 = 225 +50 =
369 - 101 = 667 - 101 = 580 + 50 = 359 + 50 =
165-101 = 873-101 = 815+ 50 = 830 + 50 =
521 - 101 = 971-101 = O 524 + 50 = 743+ 50 = O
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
234-50 = 438 -50 = 7 X 70 = 3 X 80 =
281 -50 = 783 -50 = 7 X 60 = 7 X 60 =
691 - 50 = 588 - 50 = 6 X 60 = 3 X 70 =
793-50 = 813-50 = 4 X 40 = 7 X 30 =
410-50 = 73250 = O 8 X 80 = 8 X 50 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
8x10x 4= 9x4x10= (5x7)+0= (5x10)-2=
10x2x5= 1x4x5= (Ix8)+7= (3x10)-7=
2Xx8x4= 8x9x10= (10x7)+9= (6 x5)-10=
7TX9x 7= 8x5x8= (6x7)+6= (5x6)-3=
3x3x4= 10X 7 x 3= O (5x9) + 8= (8 x 3) - 10= O
Score : ... / 80
4 - N N - . . F
Résultat : O ceinture validée O Ceinture non validée




Prénom :

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000 Je sais soustraire 99
643 x10 = 969 x 100 = 562 - 99 = 905 -99 =
550 x 1000 = 334x10= 623-99 = 862 - 99 =
177 x 100 = 755 x 100 = 255-99 = 830-99 =
447 x 10 = 76 x 100 = 432 -99 = 875-99 =
855 x 10 = 669 x 1000 = Q 377-99 = 893 - 99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
356 - 101 = 176 - 101 = 468 + 50 = 308 + 50 =
717 - 101 = 921-101= 496 + 50 = 225 +50 =
369 - 101 = 667 - 101 = 580 + 50 = 359 + 50 =
165-101 = 873-101 = 815+ 50 = 830 + 50 =
521 - 101 = 971-101 = O 524 + 50 = 743+ 50 = O
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
234-50 = 438 -50 = 7 X 70 = 3 X 80 =
281 -50 = 783 -50 = 7 X 60 = 7 X 60 =
691 - 50 = 588 - 50 = 6 X 60 = 3 X 70 =
793-50 = 813-50 = 4 X 40 = 7 X 30 =
410-50 = 73250 = O 8 X 80 = 8 X 50 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
8x10x 4= 9x4x10= (5x7)+0= (5x10)-2=
10x2x5= 1x4x5= (Ix8)+7= (3x10)-7=
2Xx8x4= 8x9x10= (10x7)+9= (6 x5)-10=
7TX9x 7= 8x5x8= (6x7)+6= (5x6)-3=
3x3x4= 10X 7 x 3= O (5x9) + 8= (8 x 3) - 10= O
Score : ... / 80
4 - N N - . . F
Résultat : O ceinture validée O Ceinture non validée




Prénom :

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000

Je sais soustraire 99

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée

973 x 100 = 662 x 1000 = 154 - 99 = 574 -99 =
359 x 1000 = 871x10= 802 -99 = 414 -99 =
558 x 100 = 131 x 100 = 973-99 = 751 -99 =
20 x 1000 = 614 x 1000 = 598 - 99 = 145-99 =
748 x 1000 = 525 x 100 = £ 318 - 99 = 679 - 99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
294 - 101 = 778 -101 = 473 +50 = 218 + 50 =
957 -101 = 539-101= 877 +50 = 578 + 50 =
944 - 101 = 174 -101 = 716 + 50 = 383 +50=
357 -101 = 984 - 101 = 549 + 50 = 905 + 50 =
236 - 101 = 553 - 101 = O 357 + 50 = 878 + 50 = Q
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
852 -50 = 602 - 50 = 6 X 70 = 5 X 20 =
622 - 50 = 793 -50 = 7 X 40 = 4 X 60 =
364 - 50 = 128 - 50 = 4 X 30 = 5 X 20 =
606 - 50 = 549 -50 = 2 X 60 = 3 X 90 =
476 - 50 = 677 - 50 = O 7 X 60 = 6 X 90 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
1x1x3= 4x6x6= 2x7)+3= (8x5)-2=
8x1x8= 6 x1x10= (3x5)+4= Bbx7)-3=
5x10x 8= 3Xx2x6= (4 x6) +10= (6x4)-1=
3x10x9= 3x9x4= (7 x10) + 5= (5x7)-6=
3x1x3= 4%6X8= Q (8% 9) + 6= (4x9)-1= Q
Score : ... / 80




Prénom :

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000

Je sais soustraire 99

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée

973 x 100 = 662 x 1000 = 154 - 99 = 574 -99 =
359 x 1000 = 871x10= 802 -99 = 414 -99 =
558 x 100 = 131 x 100 = 973-99 = 751 -99 =
20 x 1000 = 614 x 1000 = 598 - 99 = 145-99 =
748 x 1000 = 525 x 100 = £ 318 - 99 = 679 - 99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
294 - 101 = 778 -101 = 473 +50 = 218 + 50 =
957 -101 = 539-101= 877 +50 = 578 + 50 =
944 - 101 = 174 -101 = 716 + 50 = 383 +50=
357 -101 = 984 - 101 = 549 + 50 = 905 + 50 =
236 - 101 = 553 - 101 = O 357 + 50 = 878 + 50 = Q
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
852 -50 = 602 - 50 = 6 X 70 = 5 X 20 =
622 - 50 = 793 -50 = 7 X 40 = 4 X 60 =
364 - 50 = 128 - 50 = 4 X 30 = 5 X 20 =
606 - 50 = 549 -50 = 2 X 60 = 3 X 90 =
476 - 50 = 677 - 50 = O 7 X 60 = 6 X 90 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
1x1x3= 4x6x6= 2x7)+3= (8x5)-2=
8x1x8= 6 x1x10= (3x5)+4= Bbx7)-3=
5x10x 8= 3Xx2x6= (4 x6) +10= (6x4)-1=
3x10x9= 3x9x4= (7 x10) + 5= (5x7)-6=
3x1x3= 4%6X8= Q (8% 9) + 6= (4x9)-1= Q
Score : ... / 80




Prénom :

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000

Je sais soustraire 99

78 x 1000 = 245 x 100 = 252 -99 = 662 - 99 =
519x10= 77 x 1000 = 415-99 = 989 - 99 =
978 x 100 = 373 x 1000 = 948 - 99 = 516 -99 =
418 x 1000 = 422 x 10 = 615 - 99 = 479 -99 =
814 x 100 = 785 x 100 = £ 577 -99 = 720 -99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
621 -101 = 455 - 101 = 408 + 50 = 252 +50 =
957 - 101 = 413-101 = 891 + 50 = 503 + 50 =
395-101= 441 -101 = 206 + 50 = 575+ 50 =
474 - 101 = 594 -101 = 791 + 50 = 205 + 50 =
955 - 101 = 720 - 101 = O 548 + 50 = 853 + 50 = O
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
999 - 50 = 951 -50 = 3 X 70 = 8 X 30 =
628 - 50 = 588 - 50 = 9 X 30 = 4 X 90 =
806 - 50 = 904 - 50 = 2 X 50 = 6 X 50 =
369 -50 = 642 - 50 = 2 X 50 = 5 X 20 =
576 -50 = 967 - 50 = O 5 X 60 = 2 X 50 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
6 x10x 2= 6 x10 x 9= (9x7)+3= (9x6) -8=
8x2x2= 10x2x7= (10 x 6) + 8= (9x2)-6=
3x2x3= 2x5x10= (9x3)+4= (1x8)-3=
3x9x7= 10x 2 x 8= (5x6)+4= (4x4)-6=
1x4x1= 2x5x 10= Q (4x1)+6= (Bx7)-7= O
Score : ... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000

Je sais soustraire 99

78 x 1000 = 245 x 100 = 252 -99 = 662 - 99 =
519x10= 77 x 1000 = 415-99 = 989 - 99 =
978 x 100 = 373 x 1000 = 948 - 99 = 516 -99 =
418 x 1000 = 422 x 10 = 615 - 99 = 479 -99 =
814 x 100 = 785 x 100 = £ 577 -99 = 720 -99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
621 -101 = 455 - 101 = 408 + 50 = 252 +50 =
957 - 101 = 413-101 = 891 + 50 = 503 + 50 =
395-101= 441 -101 = 206 + 50 = 575+ 50 =
474 - 101 = 594 -101 = 791 + 50 = 205 + 50 =
955 - 101 = 720 - 101 = O 548 + 50 = 853 + 50 = O
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
999 - 50 = 951 -50 = 3 X 70 = 8 X 30 =
628 - 50 = 588 - 50 = 9 X 30 = 4 X 90 =
806 - 50 = 904 - 50 = 2 X 50 = 6 X 50 =
369 -50 = 642 - 50 = 2 X 50 = 5 X 20 =
576 -50 = 967 - 50 = O 5 X 60 = 2 X 50 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
6 x10x 2= 6 x10 x 9= (9x7)+3= (9x6) -8=
8x2x2= 10x2x7= (10 x 6) + 8= (9x2)-6=
3x2x3= 2x5x10= (9x3)+4= (1x8)-3=
3x9x7= 10x 2 x 8= (5x6)+4= (4x4)-6=
1x4x1= 2x5x 10= Q (4x1)+6= (Bx7)-7= O
Score : ... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000

Je sais soustraire 99

99 x 1000 = 897 x 100 = 835-99 = 816 - 99 =
313 x 100 = 547 x 1000 = 561 -99 = 643 -99 =
46 x 1000 = 922 x 1000 = 569 - 99 = 694 - 99 =
12 x 1000 = 85 x 100 = 632 -99 = 616 - 99 =
452 x 100 = 180 x 100 = Q 919 - 99 = 471-99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
746 - 101 = 996 - 101 = 253 +50 = 787 + 50 =
551-101= 885-101 = 448 + 50 = 164 + 50 =
667 - 101 = 988 - 101 = 907 + 50 = 257 +50 =
293-101 = 729 -101 = 826 + 50 = 172 + 50 =
192 -101 = 255 - 101 = O 526 + 50 = 431+50 = O
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
887 - 50 = 491 -50 = 5 X 90 = 8 X 50 =
480 - 50 = 427 -50 = 4 X 20 = 6 X 80 =
974 -50 = 227 - 50 = 8 X 70 = 5 X 90 =
158 - 50 = 170 - 50 = 5 X 20 = 2 X 30 =
468 - 50 = 545 - 50 = O 3 X 70 = 8 X 30 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
8x8x2= 2Xx9x5= (3x10) + 1= B5x7-9=
9x3x3= 6Xx2x6= (7x3) +6= (9x4)-6=
6 x3x10= 3x2x10= (1x7)+6= (7 x10) - 3=
4x7X6= 4x2x2= (6x5)+7= (B3x6)-2=
10 X 8 X 6= 1X6x3= O (6 9) + 9= (5x8)- 1= O
Score : ... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000

Je sais soustraire 99

99 x 1000 = 897 x 100 = 835-99 = 816 - 99 =
313 x 100 = 547 x 1000 = 561 -99 = 643 -99 =
46 x 1000 = 922 x 1000 = 569 - 99 = 694 - 99 =
12 x 1000 = 85 x 100 = 632 -99 = 616 - 99 =
452 x 100 = 180 x 100 = Q 919 - 99 = 471-99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
746 - 101 = 996 - 101 = 253 +50 = 787 + 50 =
551-101= 885-101 = 448 + 50 = 164 + 50 =
667 - 101 = 988 - 101 = 907 + 50 = 257 +50 =
293-101 = 729 -101 = 826 + 50 = 172 + 50 =
192 -101 = 255 - 101 = O 526 + 50 = 431+50 = O
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
887 - 50 = 491 -50 = 5 X 90 = 8 X 50 =
480 - 50 = 427 -50 = 4 X 20 = 6 X 80 =
974 -50 = 227 - 50 = 8 X 70 = 5 X 90 =
158 - 50 = 170 - 50 = 5 X 20 = 2 X 30 =
468 - 50 = 545 - 50 = O 3 X 70 = 8 X 30 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
8x8x2= 2Xx9x5= (3x10) + 1= B5x7-9=
9x3x3= 6Xx2x6= (7x3) +6= (9x4)-6=
6 x3x10= 3x2x10= (1x7)+6= (7 x10) - 3=
4x7X6= 4x2x2= (6x5)+7= (B3x6)-2=
10 X 8 X 6= 1X6x3= O (6 9) + 9= (5x8)- 1= O
Score : ... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000

Je sais soustraire 99

850x10 = 489 x 10 = 934 -99 = 842 -99 =
604 x 1000 = 667 x 10 = 942 -99 = 582 -99 =
68 x 1000 = 901 x 1000 = 909 - 99 = 203-99 =
284 x 1000 = 217 x 100 = 958 - 99 = 666 - 99 =
432 x 1000 = 791 x 100 = Q 737-99 = 495 - 99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
295-101= 218 -101 = 775+ 50 = 747 + 50 =
699 - 101 = 810-101= 708 + 50 = 932 + 50 =
672-101 = 198 -101 = 217 +50 = 358 + 50 =
517-101 = 380-101= 535 +50 = 595+ 50 =
371-101 = 648 - 101 = O 355 + 50 = 863 + 50 = O
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
555 - 50 = 742 -50 = 3 X 60 = 3 X 80 =
243 - 50 = 549 - 50 = 9 X 80 = 4 X 50 =
489 - 50 = 319-50 = 8 X 70 = 4 X 20 =
763 -50 = 952 - 50 = 9 X 90 = 4 X 50 =
566 - 50 = 273-50 = O 4 X 70 = 9 X 40 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
2x7x10= 2x3x8= (4x5)+4= (10x 6) - 6=
9x6x1= 3x10x 5= (10x9) + 6= (6x2)-3=
4x1x2= 4x3x4= (7 x10) + 3= (8x5)-3=
6 X5x6= 1x6x8= (1x6)+10= (7x5)-7=
9X7 X 7= 9X6X8= Q (7 X 6) + 8= (6x3) - 1= O
Score : ... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture bleue

Je sais multiplier par 10, 100 et 1000

Je sais soustraire 99

850x10 = 489 x 10 = 934 -99 = 842 -99 =
604 x 1000 = 667 x 10 = 942 -99 = 582 -99 =
68 x 1000 = 901 x 1000 = 909 - 99 = 203-99 =
284 x 1000 = 217 x 100 = 958 - 99 = 666 - 99 =
432 x 1000 = 791 x 100 = Q 737-99 = 495 - 99 = O
Je sais soustraire 101 Je sais ajouter 50
295-101= 218 -101 = 775+ 50 = 747 + 50 =
699 - 101 = 810-101= 708 + 50 = 932 + 50 =
672-101 = 198 -101 = 217 +50 = 358 + 50 =
517-101 = 380-101= 535 +50 = 595+ 50 =
371-101 = 648 - 101 = O 355 + 50 = 863 + 50 = O
Je sais soustraire 50 Je sais multiplier par un multiple de 10
555 - 50 = 742 -50 = 3 X 60 = 3 X 80 =
243 - 50 = 549 - 50 = 9 X 80 = 4 X 50 =
489 - 50 = 319-50 = 8 X 70 = 4 X 20 =
763 -50 = 952 - 50 = 9 X 90 = 4 X 50 =
566 - 50 = 273-50 = O 4 X 70 = 9 X 40 = O
Je sais calculer le produit de 3 nombres inf. a 10 Je sais faire des calculs complexes
2x7x10= 2x3x8= (4x5)+4= (10x 6) - 6=
9x6x1= 3x10x 5= (10x9) + 6= (6x2)-3=
4x1x2= 4x3x4= (7 x10) + 3= (8x5)-3=
6 X5x6= 1x6x8= (1x6)+10= (7x5)-7=
9X7 X 7= 9X6X8= Q (7 X 6) + 8= (6x3) - 1= O
Score : ... / 80

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




